
Jednání mediální komise č. 06/2022-2026
Jednání mediální komise se konalo ve středu 18.10. 2023 od 15:00 hod. v horní zasedací
místnosti úřadu v Hrabové.

Přítomni:

Miroslav Houžvička, Ilona Hromádková, Radomír Orkáč, Karla Slívová

Omluveni:

Vendula Margaretis Rechová, Věra Kročková, Martin Slepička

Hosté:

Jana Tajchmanová, Libor Hromádka

Zaslaný program jednání mediální komise 06/2022-2026

Podněty a připomínky k říjnovému vydání Hrabovských listů.
Osnova článků/témat pro listopadové vydání Hrabovských listů.
Různé.

Podněty a připomínky k říjnovému vydání Hrabovských listů.

Ještě než byly Hrabovské listy rozneseny, už je sdílela střední škola v Porubě.

Osnova článků/témat pro říjnové vydání Hrabovských listů.

Oficiální uzávěrka 25. října 2023.

Článek o kruhovém objezdu u Shell (pokusí se připravit Orkáč, závisí na někom jiném).
Aktuální informace o kanalizaci (pokusí se připravit Orkáč, závisí na někom jiném).
Aktuální opravy komunikací / shrnutí oprav komunikací v Hrabové (Orkáč).

Zahájení měření zápachu (Orkáč, závisí na někom jiném).
Článek o OSPOD (Tajchmanová).
Plesová sezóna (Tomanová).

Uděláme rubriku mimochodem? Viz příloha (Orkáč).

Různé

Ilona Hromádková se stala členem mediální komise.



Další jednání mediální komise proběhne 13.11. 2023 v 15:00 hod. na úřadě v horní
zasedačce.

Informace od šéfredaktorky.

Hrabovské listy – listopad 2023 – oficiální uzávěrka 25. října (HL vyjdou pravděpodobně
počátkem druhého týdne v listopadu).

úvodník, slovo starosty

rada, zastupitelstvo
jubilanti + informace k formuláři (trvalý souhlas ke zveřejňování jubilantů v HL)
bohoslužby

rozhovor s opozičním zastupitelem – Igor Trávníček
rozhovor s tajemníkem úřadu Janem Sochou
z historie Hrabové (Martin Slepička)

škola
školka

Šídlo
ZŠ logopedická
knihovna

Orbis Pictus
akce proběhlé – akce v kulturním domě, ples KHA, taneční kavárna.
pozvánky na akce v listopadu a prosinci

SPOD + sociální práce od 1. ledna 2024 (Jana Tajchmanová)
Článek a fotky prostor od Unigea (Orkáč, Hromádkovi)

Podzimní tábor TORALI (dle místa v HL, Orkáč)


